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L PHAN TRAC NGHIEM (5 didm): tir cdu 1 dén ciu 25.

Caul: Véimoia,b. Khing dinh nio dusi day ding?

A. cos(a+b)=cosacosh+sinasinb. B. cos(a+b)=cosa.sinb~sina.cosb.

C. sin(a+b)= sina.sinb+ cosa.cosb. D. sin(a+b)=sinacosb+ sinbcosa.

Cau2: Biu thic fix)=(2-x)(2x+1) duong khi x thudc tip nio ?

A G B. [332] c 1352

Cau3: Déauciatam thirc bic 2: f(x) =—x* + 5% — 6 duogc xéc dinh nhu sau:
A. f(x)<0véri2<x<3vz‘1f(x)>0v6ix<2hoacx>3
B. f(x)>0v6i2<x<3vafx)<0véix<2hofcx>3
C. f(x)<0v6i-—3<x<—2véf(x)>0v6ix<—3hoé,cx>-—2
D. f(x)>0v6‘i—3<x<—2vaf(x)<0v6ix<-—3ho{icx>—2

Caud: Véimoi a. Khing dinh nio dudi day sai?

A. cos’a—sin*a=cos2a. B. 2cos’a=cos2a+1.

C. 2sinfa=1-cos2a. D. sinacosa=2sin2a.

Céu5: Tép nghiém cita bt phwong trinh: x>~ 2x +3 > 0 1a:

A. (-133) B. R C. @
Cau6: Dudng thing x—5y+1=0c6mﬁtvecto'phépmyénla:

A. n=(-5I) B. n=(5I) C. n=(;-5)
Cau7: véididu kién cia @ @3 duge théa man. Chon khing dinh sai?

A l+tan’ar=1/cos’a, B. tanacota=-1

C. 1+cot2a:=1!sinza! D. sinztz+cdsza:=1.

D. (=;2]

D. (—0;—1) U (3;+0);

D. n=(1;5)

Trang 1/4 m3 ak 124



Chu8: Timmdéf(x)=x2—2(2m—3)x+4m—3>0, VxeR ?

3

A. I<m<3 3. 2 3 3
B. 7 m<2 C. m>4 D. m>5
Cau9:
Cho ha x+2y-3<0 . . - ) R
o h¢ bt phuong trinh {2x +y=250" Diém nio sau ddy thudc mién nghigm ciia hé bat phuong
trinh 43 cho?
A M(2;3) B. N(22) c. 9(-1-5) D. P(3-1)

Cau10: Bt phuong trinh 25x —5 > 2x+15 c6 t4p nghiém Ia:

20 -5
A, Vx . x> = =2
B. x C. x> 5 D. x<2

Caull: ’
Gi4 trj sin(g-+k2zr)béng:

A % B. 0 C. __?. o 2
C8u12: Dudngthing A di qua hai didm 4(3;-2), B(-1:3) ¢6 VTCP la:

A, u=(-4;5). B. u=(35). 'C. u=(-4-5). D. u=(-35).
Céau 13: Tim m{t vecto chi phuong ciia dudmg thing d {; i :-‘; t2t

A u=(52) B. u=(2-5) C. u=(-3) D. u=(-1;3)

Cau 14: Bén kinh clia dudng tron tim J(-2;~1) va tiép xic véi dudmg thing 4x—3y +10=0 I3

A. R=% B. R=3 C. R=+5 D. R=1
Cau1is: ; 2x-3>x+5
iém cuia hé bat ph trinh la:
Tép nghiém cila h¢ bat phuong {-4x—2<—3x-—1
A, S=(—=-1) B. - §=[8;+w) C. 5=(-18) D. §=(8+w)

Cau16: Trong mit phing Oxy cho hai diém 4 (1; -3),B(-2;5). Viét phuong trinh tong quét ciia dudmg
thing di qua hai diém 4, B

A, -3x+8y-30=0 B. -3x+8y+30=0 C. 8x+3y+1=0 D. 8x+3y-1=0

ST chs géc a thoa min §-<a <7 . Chon khing dinh diing
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A.
Chul8:

- A,
Can19:

A,

Cau20:

"Cau23:

A.

Cau24:

A.

Cau2s:

sina <0 _B. sina>0 C. tana>0 D. cosa>0

Cho géc @ thdéa man 0<a<% . Chon khing dinh dting

cosa>0 B. cosa<0 C. tana<0 D. sina<0

Khodng céch tir diém M(5;~1) dén dudmg thing 3x+2y+13=01a:

V13 28
_ B. L ] - I
> 2 C. 2J13 D NEl

Trong mit phiing Oxy cho (©) :(Jc—3)2 +(y+2)* =9. Toa 46 tAm I va ban kinh R ciia dudmg trdn
(C)a

I(-2;3),R=3 B. I(-3;2),R=3 C. I(%-3),R=3 D. I(3-2),R=3.
Dudmg trdn tAm I(-1;2) va di qua diém A(3;4) c6 phuong trinh 13

(x+1)2+(y=-2)? =20 B. (x+1)+(y—2)*=+20

(x=3)’ +(y-4)* =20 D. (x-1)+(y+2)*=20

Cho biéu thirc f(x)=ax® +bx+c(a*0) va A=>5*—4ac. Chon khing dinh ding?

Khi A<0 thi f(x) cing d4u v6i hé sb a véi moi xeR.

Khi A=0 thi f(x) tr&i d4u véi hé sb a véi moi Jtc:af:—zi
a

Khi A>0 thi f(x) ludn trdi ddu hé s a véi moi xeR.

Khi A<0 thi f(x) cing ddu véi hé sb a véi moi x:e—-zb—a.
Tép nghiém cia bt phuong trinh 22 5 5;—1 1A
(2;40) B. (-3;+) Je. (3;+0) D. (-2+x)
Cho géc @ thda mén %«z <7 va sina=%. Khi d6 1+cosa bing:
1
—? B. -191 C. 1-—-2%5- D. —‘5

Biéu thirc f(x)=3x+5 nhfn gi4 trj duong khi va chi khi:
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5
A x<—. B. xz_.sl.
3 3

IL PHAN TY LUAN (5 diém).
Ciu 1:(24) Gidi cc bét phuong trinh sau:

C- x> _'gn D. x>

Wl

x* -9x+14
———

5 0
x°—5x+4

a)

b) (2x +1)(x? +x—30) > 0
Cin2 : a) (1d) Cho Oosa=%.270°<a<:£0°.Tinh sina, cota.

in 2
b) (0.58) Chimg minh ring: (sin x+cosx) “1= 2 WP ,
2 PPE—— 2tan“ x (céc diéu kién ciia x 43 duge théa mén)

Céu 3: a) (0.5d) Tim tim va ban kinh cia dudng trdn c6 phuong trinh %2 + Yy —4x—2y=0.

b) (0.58) Trong m3t phing Oxy, cho dudng trdn (C) ¢6 phuong trinh: x* + ¥ —4x+8y~5=0
(1). Viét phuong trinh tiép tuyén cia dubmg trdn (1) tai A(-1;0).

¢) (0.5d) Cho A(3;1). Tim didm M nim trén tia Ox thoa min MA =17 _

Hét
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